高清多图 | 蓬江"开笔礼"! 你家萌娃"小夫子"上镜没?

蓬江发布 昨天

推动粤港澳大湾区建设迈上新台阶

抓住建设粤港澳大湾区重大机遇,携手港澳加快推进相关工作,打造国际一流湾区和世界级城市群。





9月7日早上,2019年蓬江区小学生"开笔礼"暨五邑优秀传统家训诵读活动在陈白沙书院举行,吸引了来自甘光仪学校新生代表、学生家长及志愿者共400多人参加。





小萌娃们穿上汉服 变身"小夫子" 识字、习礼、悟做人~



正衣冠

















朱砂启智







击鼓鸣志















诵读经典







赠开笔礼证书









这样的活动既有仪式感,又有意义。可以感受得到政府和学校是越来越重视传统文化的培养与教育。"2016年毕业于甘光仪小学的陈健杭陪妹妹陈旖琦来到现场参加活动,看到妹妹玩得开心,他表示很羡慕,"以前我们的开笔礼仪式感没这么强,希望以后能多举办类似的活动,把中华优秀传统文化发扬光大。"

本次活动由蓬江区文明办、蓬江区教育局、蓬江区新时代文明实践中心 联合主办,旨在增强道德教育的仪式感和庄重感,以此作为未成年人思 想道德建设、弘扬好家风好家训的重要载体,进一步深化创文成果,以 优良的家风营造浓厚的文化氛围,带动和促进蓬江地区社会风气的健康 发展。

蓬江区文明办有关负责人表示,本次活动以小学一年级新生为重点,并依托蓬江区国学堂蒙学班、各级示范祠堂、全区各小学,在全区广泛开展,引导新生倾听圣贤教诲,学习人生真理。

接下来,我们再来看看 蓬江区其他学校"开笔礼"吧~





秋高气爽,古韵飘香。9月6日上午,农林小学举行了一场主题为"开笔破蒙,启智明志"的一年级新生开笔礼仪式。值得一提的是,这也是农林小学每年开学季为一年级新生必备的第一课。



为弘扬中华传统文化,为国旗添彩,9月6日,美景小学在操场举行了一年级新生"开笔礼仪式"暨"诗词第一课"和"太极第一课"活动仪式。



9月6日上午,紫沙小学举行主题为"破蒙养正,扬帆追梦"的新生开笔礼,让孩子们感受到了传统文化的魅力,并在熏陶中得到了洗礼。



9月6日上午,北苑小学组织了以"启智尚礼·立己立人"为主题的开笔礼仪式,两百多名学童在家长、老师的引领下参加了活动,开笔执礼,奉师启蒙,扣好人生第一粒扣子。





9月6日, 江华小学在学校音乐厅举行一年级新生"开笔礼"仪式, 以此激励同学们珍惜读书机会, 并借此弘扬我国优秀的传统文化。





9月6日,东风小学开笔礼在学校风雨球场上举行,212名一年级新生身穿汉服,在家长和老师的见证下,开启了新的学习生活。





为了让一年级新生也能领略到我国优秀传统文化的魅力,9月6日,蓬江区棠下镇桐井小学举行了2019学年一年级开笔礼活动。





9月6日,沙富小学在学校文化中心举办"开笔启智·文化传承"开笔礼仪式,一年级全体家长到场见证了自己孩子的"开笔礼"。





为营造良好的传统文化氛围,深入实践社会主义核心价值观,9月6日,杜阮小学开展了一年级新生"开笔礼"暨五邑优秀家训经典诵读活动。





9月5日,龙榜小学一年级新生在多媒体功能室举行了"开笔启智,乘载梦想"开笔礼仪式活动,96名一年级新生感受了传统文化的魅力,开启了人生新篇章。



9月5日,龙岭小学举办"开笔添智,慧悦人生"开笔典礼,一年级新生身穿书童服,成为校园一道亮丽的风景。





9月6日,瑶芦小学一年级新生身着汉服参加了学校举办的"开笔延脉,诗礼传家" 开笔礼暨五邑优秀传统家训诵读活动。





为了让一年级新生领略到我国优秀传统文化的魅力,以此激励同学珍惜读书机会、勤奋学习,9月5日,联育小学一年级新生举行了"开笔礼"仪式。





9月6日,白藤小学举行了"开笔延脉,诗礼传家"新生开笔礼仪式暨新生家长培训活动,并邀请一年级新生全体家长参加活动。



编辑 | 蓬江发布编辑部

来源 | 江门日报(记者/刘淑君通讯员/李伟杰罗秀雯)、区文明办、团区委、区教育局

猜你想看

多图直击! 昨天蓬江这个地方超热闹! 你参与了吗? 接下来还有更多惊喜...

坚决打赢黑臭水体攻坚战! 市领导到蓬江调研时强调.....

伍培进:建设"数字政府",提升资源利用水平!

区长文丽: 创文要有态度、有方法、有变化!

瞄准世界一流500强企业!区长文丽带队赴深莞招商考察!

.....



蓬江区委区政府官方微信 暖意用心 沟通政群 服务民生

